

# ZAPREŠIĆ

Broj 166 / veljača 2026. / [www.zapresic.hr](http://www.zapresic.hr)

**JAVNE SLUŽBE DOSTUPNIJE GRAĐANIMA**

**SVEČANO OTVORENA  
OBNOVLJENA ZGRADA SUDA I GRADSKA UPRAVE**



## GRADSKA UPRAVA SE VRAĆA U CENTAR GRADA



INTERVJU

**ATLETIČARKA TEJA FABER**

### TRČANJEM DO VRHA

PREDSTAVLJAMO **SAVJET MLADIH**

**„Savjet mladih vidim  
kao pokretača i  
motivatora mladih“**



Predsjednik  
Vedran  
Maričić i  
zamjenica  
Sara Mikulić

**MOST ENERGIJE  
Brežice - Zaprešić**

interreg  
Slovenija - Hrvatska  
ENVIRO

Prekogranična konferencija i radionica o održivosti, energiji i pristupačnom turizmu

Cezinska konferencija i delavnica o trajnosti, energiji i dostupnem turizmu

Vrkljina, Novi dvori, Zaprešić  
18. 2. 2026. u 10:00



**PREKOGRANIČNA KONFERENCIJA  
Održivost u turizmu i  
uloga malih destinacija**



**Zgradu Suda simbolično su otvorili gradonačelnik Željko Turk i ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan**



Uz obnovu zgrade napravljena je i rekonstrukcija Trga žrtava fašizma



## OTVORENA OBNOVLJENA ZGRADA JAVNE NAMJENE

# Gradska uprava od jeseni se vraća na staru adresu

► SVEČANO JE OTVORENA ZGRADA JAVNE NAMJENE NA TRGU ŽRTAVA FAŠIZMA U KOJOJ JE PONOVRNO S RADOM ZAPOČELA STALNA SLUŽBA OPĆINSKOG SUDA U NOVOM ZAGREBU, A U KOJU ĆE DO JESENI PRESELITI I GRADSKA UPRAVA GRADA ZAPREŠIĆA!

**Cjelovitu obnovu objekta, vrijednu 5 milijuna eura, većim je dijelom financirala Zagrebačka županija iznosom od 4,4 milijuna eura decentraliziranim sredstvima Vlade RH za obnovu od potresa, dok je preostali iznos financirao Grad Zaprešić vlastitim sredstvima, a još 650 tisuća eura uložio je u uređenje samog trga.**

„2003. godine preselili smo Gradsku upravu iz centra kako bismo omogućili prostor za rad Općinskog suda. Nakon razornog potresa 2020. uložili smo mnogo truda tražeći rješenje da ga zadržimo u Zaprešiću na raspolaganju svojim građanima, a danas smo ga ponovno svečano otvorili u potpuno obnovljenoj i mo-

derniziranoj zgradi“, rekao je gradonačelnik Željko Turk izrazivši zadovoljstvo i što će gradske službe povratkom u središte grada biti dostupnije stanovnicima Zaprešića.

Da je organizacija sudbene vlasti jedna od važnijih atributa jedinica lokalne samouprave naglasio je ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan, te čestitao Gradu Zaprešiću na novom prostoru u kojem će suci i dje-

latnici brže i lakše obavljati svoj posao, ali i što se pobrinuo da im osigura zamjenski prostor tijekom obnove.

Obnova zgrade teško oštećene u petrinjskom potresu obuhvatila je statičko ojačanje konstrukcije, sanaciju krova, potpunu zamjenu instalacija, energetska obnovu te uređenje interijera, čime je objekt postao siguran, moderan i pristupačan za osobe s invaliditetom, slabijom pokretljivošću i roditelje s malom djecom.

**Nakon obnove zgrada je postala sigurna, moderna i pristupačna za osobe s invaliditetom**



Prostore Suda obišli su potpredsjednici Vlade, ministar unutarnjih poslova Davor Božinović i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić

Župan Stjepan Kožić podsjetio je kako su, osim za zgradu Suda, Zaprešiću dodijeljena sredstva i za obnovu Pučkog otvorenog učilišta, što čini ukupan iznos od 7,7 milijuna eura. „Zahvaljujući sinergiji nacionalne, regionalne i lokalne razine vlasti i značajnim ulaganjima u obnovu, dobili smo diljem Zagrebačke županije zgrade koje su konstruktivno ojačane, energetska učinkovite te svakako sigurnije za neka buduća vremena i izazove“, dodao je Kožić.

Potpredsjednik Vlade i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić u svom je obraćanju istaknuo kako je u poslijepotresnu obnovu ukupno do sada uloženo gotovo 4,3 milijarde eura, odnosno vrijednost devet peljeških mostova. Odgovarajući na upite je li obnova mogla biti brža, rekao je kako se Vlada odlučila za protupotresnu konstrukcijsku obnovu koja je nešto sporija, ali dugoročno sigurnija i isplativija.

## impresum

BESPLATNI  
GRADSKI  
INFORMATIVNI  
MJESEČNIK

ZAPREŠIĆ

ISSN: 1847-0432

### Nakladnik:

Grad Zaprešić  
Nova ulica 10, Zaprešić  
tel. 01/ 3717 555  
zapresic.hr

### Za nakladnika:

Gradonačelnik  
Željko Turk

Zamjenik  
gradonačelnika  
Željko Barun

### Uređivački kolegij:

Jelena Košec  
Višnja Poropat Vujnovac  
Miljenko Šoštarić  
Martina Golub Prosinečki  
Sandra Sabol Valenčak  
Marina Penezić

### Grafički urednik:

Mario Celinščak

### Suradnici:

Krešimir Petric  
Ivana Hotko  
Gordana Funda  
Jurica Prgin

### Glavna urednica:

Ružica Bošnjak

### Tisak:

Stega tisak d.o.o.

### Naklada:

10.000 primjeraka

### Kontakt:

tel.: 01/ 3717-555

### Mail:

urednistvo@zapresic.hr

91.800 EURA ZA POTICANJE IZVRSNOSTI U 2025./2026. ŠKOLSKOJ/AKADEMSKOJ GODINI

# Dodijeljene stipendije najuspješnijim učenicima i studentima

**Za školsku/akademsku godinu 2025./2026. Grad Zaprešić dodijelio je ukupno 61 stipendiju najboljim učenicima i studentima koji su zadovoljili temeljni kriterij – izvrsnost.**

Putem raspisanog Natječaja za dodjelu stipendija zaprimljeno je ukupno 107 zahtjeva, od kojih je 94 zadovoljilo kriterije propisane Odlukom o stipendijama Grada Zaprešića. Nakon preraspodjela koje su izvršene zbog manjeg broja zaprimljenih prijava unutar pojedinih kategorija u odnosu na planirani broj te zbog naknadnog odustajanja pojedinih kandidata od primitka stipendije, gradonačelnik je donio Odluku o dodjeli stipendija prema kojoj se za tekuću školsku/akademsku godinu dodjeljuje ukupno 61 stipendija.

Od ukupnog su broja 33 stipendije dodijeljene učenicima srednjih škola, od kojih je 6 za deficitarna zanimanja i jedna za srednju glazbenu školu. 28 je studentskih stipendija, od kojih 19 studentima sveučilišnog studija (9 za tehničke i prirodne te 10 za društvene znanosti), 3 studentima u kategoriji ostalih visokih učilišta te 6 studentima prve godine studija.

Mjesečni iznos stipendije za učenike je 100,00 eura, a za studente 150,00 eura te će se isplaćivati sredinom svakog mjeseca tijekom cijele školske/akademske godine. Prve dvije isplate provedene su odmah nakon potpisivanja ugovora o stipendijama, a ukupno je za ovu namjenu u Proračunu izdvojen iznos od 91.800,00 eura.



## NASTAVAK KVALITETNE SURADNJE S KNJIŽNICAMA GRADA ZAGREBA

### Grad povećao sredstva za rad zaprešićke knjižnice

**Grad Zaprešić nastavlja sufinancirati rad Gradske knjižnice Ante Kovačića, KGZ i u 2026. godini, za što su ugovorena sredstva u ukupnom iznosu od 685.300 eura, odnosno 15.000 eura više u odnosu na prethodnu godinu.** Ovim sredstvima omogućava se stabilan i kvalitetan rad knjižnice osiguravanjem plaće za svih 18 zaposlenih djelatnika, pokrivaju materijalni troškovi i nabava knjižnične i audiovizualne građe, održavanje prostora te provedba brojnih kulturnih i edukativnih programa.

Ugovor o obavljanju djelatnosti narodne knjižnice potpisali su gradonačelnik Zaprešića Željko Turk i ravnateljica Knjižnica grada Zagreba Sunčica Ostoić koja je izrazila zadovoljstvo i zahvalnost



na dosadašnjoj, više nego dobroj suradnji s Gradom Zaprešićem. Zaprešićka knjižnica broji više od 6000 članova te 6 odjela od kojih vrijedi istaknuti vrlo važnu Zavičajnu zbirku u kojoj se skuplja, obrađuje, čuva i daje na korištenje sva knjižna i neknjižna građa koja s različitih aspekata govori o životu i razvoju grada Zaprešića i zaprešićkoga kraja.

Uz to, ondje se tijekom godine održava mnoštvo radionica, programa i projekata namijenjenih svim generacijama.

„Kao posebnu mjeru ističem besplatan opis za svu djecu s prebivalištem na području Zaprešića do navršanih 15 godina života čime poručujemo da su knjiga, čitanje i znanje temelj ulaganja u budućnost“, poručio je gradonačelnik.

PROŠIRENJE SOCIJALNIH USLUGA OMOGUĆIO JE GRAD ZAPREŠIĆ

## NOVI PROSTOR ZA PODRŠKU OSOBAMA S AUTIZMOM

**Grad Zaprešić dao je Centru za rehabilitaciju Zagreb na korištenje i upravljanje nekretninu u Mokričkoj ulici za proširenje djelatnosti Radionice Zaprešić, a o čemu su ugovor potpisali gradonačelnik Željko Turk i ravnateljica Centra Teodora Not.**

Radionica Zaprešić, smještena u Ulici bana Josipa Jelačića 77a, djeluje u Zaprešiću od 2000. godine kao dislocirana jedinica Centra za rehabilitaciju Zagreb i pruža socijalne usluge poludnevnog boravka i grupne psihosocijalne podrške za oko 30 odraslih osoba s intelektualnim teškoćama s područja zaprešićkog kraja. Dobivenom kućom u Mokričkoj 32 s pomoćnim zgradama ukupne površine 260,73 m<sup>2</sup> i dvorištem površine 518 m<sup>2</sup> djelatnost Radionice se dodatno proširuje i prilagođava potrebama lokalne zajednice, uz osiguravanje prostornih i organizacijskih uvjeta za razvoj novih socijalnih usluga za osobe s poremećajem iz spektra autizma.

Odmah nakon potpisivanja ugovora Centar za rehabilitaciju Zagreb započeo će s potrebnim predradnjama za ustroj prve skupine poludnevnog boravka i grupne psihosocijalne podrške za odrasle osobe s poremećajem iz spektra autizma, uključujući organizacij-

ske, kadrovske i prostorne aktivnosti nužne za početak pružanja usluga.

„Prostor ima kvalitetno zeleno okruženje, što je vrlo važno za ovu skupinu korisnika. U početku planiramo pružati uslugu poludnevnog boravka i grupne psihosocijalne podrške za jednu skupinu, a s vremenom postoji mogućnost proširenja na tri skupine, ovisno o potrebama i broju korisnika te osiguranim sredstvima državnog proračuna. Počinjemo s jednom skupinom jer je kuća dislocirana od postojeće radionice, a naši će djelatnici i korisnici tamo u početku djelovati samostalno“, pojasnila je ravnateljica Not.

Grad Zaprešić financirat će i nabavu dodatne opreme te izvesti potrebne preinake i uređenje prostora u pomoćnim zgradama u produžetku kuće čime bi se osigurali prostorni uvjeti za uvođenje socijalne usluge rane razvojne podrške, u okviru koje se pruža stručna pomoć i podrška djeci te savjetodavna pomoć njihovim roditeljima kada postoji utvrđeni rizik ili teškoća u razvoju djeteta, a sve kako bi se djetetu omogućio razvoj vlastitih potencijala te povećale šanse za kvalitetniju integraciju u obrazovni sustav i društvenu zajednicu u cjelini.



„Ovim projektom Grad Zaprešić dodatno jača mrežu socijalnih usluga na svom području te osigurava kontinuitet stručne podrške osobama s poremećajem iz spektra autizma, ali i njihovim obiteljima, jer naš je zadatak slušati i odgovoriti na potrebe građana, posebno kada je riječ o najranjivijim skupinama“, poručio je gradonačelnik Turk.

U ime Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, zadovoljstvo projektom izrazila je i v.d. ravnateljice Uprave za obitelj i socijalnu politiku Tanja Žaja istaknuvši važnost suradnje lokalne zajednice i ustanova socijalne skrbi. „Grad Zaprešić prepoznaje potrebe svojih građana i poduzima konkretne mjere kako bi ih zadovoljio. Iako je pružanje usluga u nadležnosti naših ustanova i Centra za rehabilitaciju, prostor i oprema iznimno su važni preduvjeti za kvalitetan rad jer je bez toga uslugu teško ili nemoguće provoditi. Stoga zahvaljujemo Gradu Zaprešiću i gradonačelniku na snažnom vjetru u leđa razvoju nove socijalne usluge na ovom području“, istaknula je Žaja.

## EDUKACIJE ZA MLADE U GRADSKOJ KNJIŽNICI ANTE KOVAČIĆA

### Stop elektroničkom vršnjačkom nasilju!

**Razvoj modernih tehnologija i društvenih mreža utjecao je na svaki aspekt društva, a prisutnošću djece na istim, nasilje se s igrališta i školskih hodnika prebacilo u virtualni svijet.** Elektroničko nasilje (eng. Cyberbullying) je svaka komunikacijska aktivnost putem interneta, videa ili mobilnih telefona koja služi kako bi se neko dijete ponizilo, zadirkivalo, prijetilo mu se ili ga teroriziralo na neki drugi način. Udruga LET je na tu aktualnu temu u Gradskoj knjižnici Ante Kovačića, KGZ održala četiri radionice na kojima su sudjelovali učenici OŠ Antuna Augustinčića, OŠ Ljudevita Gaja i SŠ Ban Josip Jelačić. Radionice su održale Iva Jovović, dipl. soc. radnica i Ana Novaković, studentica Pravnog fakulteta, Studijskog centra socijalnog rada. Učenici su upoznati što zapravo jest elektroničko nasilje, kako ga mogu prepoznati, kako se od njega zaštititi na internetu te kome se mogu obratiti za pomoć u slučaju da su žrtve ili poznaju osobe koje su žrtve elektroničkog vršnjačkog nasilja.





ODABRANO NAJBOLJE ARHITEKONSKO-URBANISTIČKO RJEŠENJE GRADSKOG BAZENA

## Novi bazen zamišljen je kao višefunkcionalni javni prostor

Nakon provedenog natječaja koji je u kolovozu raspisalo Društvo arhitekata Zagreb, objavljena je odluka o odabiru najboljeg idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja gradskog bazena u Zaprešiću.

Ocjenjivački sud u sastavu ovlaštenih arhitekata DAZ-a i predstavnika Grada Zaprešića većinom je glasova kao najbolji rad izabrao viziju autora Vedrana Pedišića, Dine Špadine, Erica Velasca Farrere i Stipe Gašpara, izrađenu sa suradnicima Borisom Baljkasom, Matejom Mauhar i Željkom Bertićem, a za što je tim i nagrađen iznosom od 47.200,00 eura. Odluci su presudili jasnoća i kvaliteta ideje, suvremenost i autentičnost arhitektonskog izraza, estetske i oblikovne vrijednosti, funkcionalnost te racionalnost i ekonomičnost rješenja.

Gradnja bazena planirana je na zemljištu ukupne površine oko 32.000 m<sup>2</sup> koje se nalazi podno Lovačkog doma, uz Ulicu bana Josipa Jelačića, a drvo i staklo oblikovani na način da se uklope sa zadanim terenom bit će prema izabranom rješenju

glavni materijali ovog velikog projekta. Novi bazen zamišljen je kao višefunkcionalni javni prostor, u skladu s natječajnim programom koji je izradio arhitekt Hrvoje Bakran, a njegova gradnja planirana je u fazama. Prva faza sastoji se od izvedbe glavne zgrade bazena, prilaznog trga te parkirališta. U sljedećim fazama predviđa se izgradnja vanjskih bazena, sportskih igrališta te drugih popratnih sadržaja za druženje na otvorenom.

Temeljem nagrađenog prvoplasiranog rada naručit će se potrebna projektna dokumentacija s ciljem realizacije projekta. Izrada dokumentacije i ishođenje lokacijske dozvole planirani su tijekom ove godine, dok se u 2027. godini očekuje dobivanje građevinske dozvole i početak radova. Procijenjena vrijednost investicije iznosi oko 28 milijuna eura.

Inače, na natječaj su prijavljena čak 44 rada koja su bila predstavljena i izložena u siječnju u Vršilnici, a nagrađene radove možete pregledati i na mrežnim stranicama Društva arhitekata Zagreb.

IZLOŽBA NATJEČAJNIH RADOVA GRADSKOG BAZENA

## Izrađena čak 44 idejna rješenja

Na arhitektonsko-urbanistički natječaj za idejno rješenje gradskog bazena prijavljena su čak 44 rada koja su u siječnju bila izložena u Vršilnici, a u sklopu izložbe predstavljen je i prvonagrađeni rad.

Drvo i staklo oblikovani na način da se uklope sa zadanim terenom bit će, prema izabranom rješenju, glavni materijali ovog projekta, a arhitekt Dino Špadina iz pobjedničkog tima pojasnio je koncept vizije: „Osnovna ideja bila nam je referirati se na okolinu, na taj prirodni kon-

tekst. Kao početnu ideju postavili smo orijentaciju na van i brisanje granice između interijera i eksterijera. Otvorili smo pogled na sve četiri strane kako bismo iz bilo koje točke bili uvučeni u tu predivnu šumu koja je u pozadini.”

Gradonačelnik Željko Turk čestitao je svim sudionicima na profesionalnosti i vrijednom doprinosu u promišljanju prostora izrazivši zadovoljstvo što je prvi arhitektonsko-urbanistički natječaj Grada Zaprešića izazvao velik interes. „Gradski bazen je izrazito zahtjevan projekt, ali je



nešto što mnogi Zapreščani priželjkuju. Mi smo tu da slušamo njihove želje i potrebe jer samo zajedno možemo stvarati grad u kakvom svi želimo živjeti i zato se radujem ostvarenju ovog projekta koji će našem gradu dati dodatnu vrijednost. Prvi korak je napravljen“, izjavio je Turk.

KLJUČNI PREDUVJET ZA UVOĐENJE LOKALNOG PRIJEVOZA PUTNIKA



## OSIGURANA SREDSTVA ZA NABAVU SEDAM ELEKTRIČNIH AUTOBUSA

U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture održana je svečanost potpisivanja ugovora za dodjelu bespovratnih sredstava za sufinansiranje nabave vozila na alternativni pogon, a u okviru poziva Nacionalnog plana oporavka i otpornosti „Nabava vozila na alternativni pogon za javni gradski i prigradski linijski promet“.

Komunalnom poduzeću Zaprešić d.o.o. dodijeljena su sredstva u iznosu 3,9 milijuna eura za nabavu 7 električnih autobusa kojima će se tako u cijelosti financirati projekt „Implementacija komunalnog autobusnog sustava na području grada Zaprešića“. Ključni je to preduvjet za uvođenje najavljenih besplatnih lokalnih autobusnih linija čije je puštanje u promet predviđeno sredinom sljedeće godine.

Direktor komunalnog poduzeća Domagoj Mikuš istaknuo je kako će se novim sustavom javnog linijskog prijevoza podići standard u svakodnevnim migracijama. „Zaprešić je prometno vrlo dobro povezan sa Zagrebom zahvaljujući željezničkom prijevozu i ZET-ovim autobusnim linijama, a uvođenjem javnog linijskog prijevoza unutar grada dodatno ćemo podići razinu povezanosti između gradskih i prigradskih naselja“, rekao je Mikuš dodavši kako je cilj projekta i smanjenje korištenja osobnih automobila.

Osim same nabave električnih autobusa, potrebno je odraditi i druge predradnje za provedbu projekta koje uključuju pripremu manipulativnih površina, garaža, zapošljavanje vozača, usklađivanje linija i autobusnih stajališta te izgradnju infrastrukture potrebne za punjenje električnih autobusa.

Uz Zaprešić, ugovore su potpisali i operateri javnog prijevoza za druge gradove, a ukupna vrijednost svih sedam projekata, u sklopu kojih će se nabaviti 68 električnih autobu-



sa, iznosi 53,3 milijuna eura od čega bespovratna sredstva iznose gotovo 42 milijuna eura. Ovi projekti predstavljaju stratešku tranziciju javnog prijevoza prelaskom na električni i alternativni pogon s ciljem smanjenja emisija CO<sub>2</sub>, povećanja energetske učinkovitosti te usklađivanja s europskim standardima održive mobilnosti.

„Ovim potpisivanjem završavamo ciklus jednog hvalevrijednog projekta koji predstavlja zelenu tranziciju javnog prijevoza i jasno opredjeljenje Vlade Republike Hrvatske“, poručio je potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković.

ULAGANJE U OBRAZOVNU INFRASTRUKTURU



## 21,8 milijuna eura za novu školu

Za dosad najveći projekt obrazovne infrastrukture, izgradnju nove osnovne škole, Gradu Zaprešiću je dodijeljeno 21,8 milijuna eura!

Riječ je o bespovratnim sredstvima osiguranim iz NPOO-a, a dodijeljenim kroz Poziv Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole“.

Predsjednik Vlade Andrej Plenković i ministar znanosti, obrazovanja i mladih Radovan Fuchs u Dubrovniku su tako uručili 62 ugovora za projekte ukupne vrijednosti 320 milijuna eura, od kojih je čak 225 milijuna bespovratnih sredstava.

Novom školom u Zaprešiću odgovorit će se na prostorne probleme gradskih osnovnih škola te stvoriti uvjeti za prijelaz na jednosmjenski rad, što je jedan od ključnih ciljeva obrazovne reforme, a uz to, projekt donosi i znatne infrastrukturne i društvene koristi za lokalnu zajednicu. Planirana sportska dvorana koristit će se ne samo za školske aktivnosti nego i za potrebe klubova i udruga.



„Ovo je iznimno važan i povijesni trenutak za Grad Zaprešić jer je riječ o ulaganju u ono najvrjednije – našu djecu i njihovu budućnost te dugoročni razvoj našega grada“, rekao je gradonačelnik Željko Turk uz zahvalu Vladi RH.



VINCEKOVO U ORGANIZACIJI UDRUGE TRILIKUM

## Blagoslov za uspješnu vinogradarsku godinu

Vincekovo se tradicionalno obilježava 22. siječnja i već stoljećima označava početak vinogradarske godine. Udruga vinogradara i vinara zapreškog kraja Trilikum njeguje stari običaj blagoslova vinograda pa je tako svoje članove i prijatelje okupila na OPG-u Žnidarić u Trsteniku.

Nakon molitve za uspješnu i rodnu godinu, domaćini su uz pomoć gradonačelnika Željka Turka i predsjednika udruge Trilikum Stjepana Đurinskog orezali nekoliko trsova i time simbolično označili početak radova u vinogradu.

Za pjesmu se pobrinuo KUD Pojatno, počasni plotun ispalili su članovi Kuburaškog društva Ban Jelačić, a



vrijedni domaćini pokazali su kako imaju mlade snage za rad u vinogradu, promociju svojih vina i vinarije, ali i Vinogorja Zaprešić.

Svi se nadaju dobroj godini, a kroz ovakve susrete u vinogradima i vinarijama, uz vino, domaću hranu i atmosferu zajedništva uspjeh zapreških vinara sigurno neće izostati.



PROMOCIJA LOKALNIH PROIZVOĐAČA

## Vinska kuća u Novim dvorima

U Novim dvorima uređuje se i prostor za promociju vina zapreškog kraja. Riječ je o gospodarskoj zgradi u kompleksu Novih dvora u kojoj su nekada stanovali kmetovi i zemljoradnici koji su brinuli o imanju. Zamišljena je kao multifunkcionalni prostor namijenjen promociji lokalnih proizvođača. U prizemlju je predviđen fotopunkt zamišljen kao scenografska instalacija koja posjetitelja pretvara u boga vina i umjetnosti – Dioniza, a VR aplikacija „Kult vina“ omogućuje mu da doživi svijet vinogradarstva ili pivarstva kroz 360° video iskustvo. Podrum će biti pretvoren u interpretacijsku cjelinu „Vinogradarska regija Zapadna kontinentalna Hrvatska“. Na zidu će se postaviti veliki portret bana Jelačića izrađen u tehnici slikanja vinom (vinorel), kao spoj lokalne umjetničke tradicije i simboličke vinogradarstva, a pokraj vinorela nalazit će se tekstualni opis na manjim grafikama koji tumači povijesni kontekst i funkciju stambeno-gospodarskog objekta u sklopu posjeda Jelačić – što se u njemu radilo, kako se vino proizvodilo, čuvalo i posluživao gostima.

### ADVENT U VINARIJAMA ZAPREŠIČKOG KRAJA

## Ponuda sve kvalitetnija i dostupnija

Krajem prošle godine prvi put je održana i manifestacija Advent u vinariji koja je svim ljubiteljima domaćih vina priuštila poseban doživljaj. Svoja vrata otvorile su vinarije Žnidarić (Općina Marija Grica), Đurinski (Grad Zaprešić) i Vugec (Općina Pušća), a bio je organiziran i prijevoz kako bi svi zainteresirani mogli posjetiti sve tri lokacije koje bi u budućnosti trebala povezivati vinska cesta zapreškog vinogorja.



### STRUČNO PUTOVANJE

Zapreški vinari obišli su 6 mađarskih vinarija te se upoznali s novim tehnologijama, razmijenili iskustva i vidjeli nove trendove u vinskom turizmu, a sve s ciljem bolje kvalitete vina i ponude Vinogorja Zaprešić.

### PRORAČUN ZA 2026. GODINU

## Nastavljaju se razvojni projekti, a zadržava socijalna osjetljivost

Na svojoj posljednjoj prošlogodišnjoj sjednici Gradsko vijeće Grada Zaprešića donijelo je Proračun za 2026. godinu u iznosu od gotovo 73 milijuna eura, a gledajući projekcije za 2027. i 2028. godinu, u narednom trogodišnjem razdoblju namjera je osigurati uravnoteženi razvoj grada i njegovih ruralnih naselja, razvoj konkurentnog gospodarstva, poboljšanje komunalne infrastrukture i općenito unaprjeđenje kvalitete življenja.

### KAPITALNI PROJEKTI

Među najznačajnijim kapitalnim ulaganjima svakako je završetak projekta „Novo ruho Novih dvora“ koji će dati novu dimenziju samom kompleksu, ali i gradu u cjelini, kako u kulturnom, tako i u turističkom i gospodarskom smislu. Vrijednost građevinskog dijela obnove iznosi više od 10 milijuna eura, a veći dio iznosa osiguran je iz fondova EU provedbom ITU mehanizma.

Ove je godine planiran početak gradnje nove osnovne škole na neizgrađenom zemljištu pored srednje škole, a projekt predviđa izgradnju i opremanje objekta s 28 novih učionica, specijaliziranih prostora, kabineta, blagovaonice, knjižnice, uredskih prostora, veliku trodijelnu i malu školsku sportsku dvoranu te uređenje okoliša. Uključena su i posebna tri razredna odjeljenja za djecu s teškoćama, čime se značajno podiže razina inkluzivnosti i dostupnosti obrazovanja. Za dosad najveći projekt obrazovne infrastrukture Gradu Zaprešiću su dodijeljena gotovo 22 milijuna eura iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO), a uz adaptaciju osnovnih škola Antuna Augustinčića i Ljudevita Gaja, njime će se ostvariti preduvjeti za uvođenje jednosmjenske nastave.

Provedbom arhitektonsko-urbanističkog natječaja i izborom najboljeg idejnog rješenja napravljeni su prvi koraci prema gradnji gradskog bazena. Temeljem građadenog prvoplasiranog rada izradit će se projektna dokumentacija te je ove godine u planu ishođenje lokacijske dozvole, dok se u 2027. godini očekuje dobivanje građevinske dozvole i početak radova. Procijenjena vrijednost investicije iznosi oko 28 milijuna eura.



Ove godine kreće opremanje poduzetničke zone Falečnjak

### RAZVOJ GOSPODARSTVA

U proljeće će, po ishođenju potrebnih građevinskih dozvola, započeti opremanje poduzetničke zone Falečnjak svom potrebnom komunalnom, prometnom, energetskom i komunikacijskom infrastrukturom. Od ukupne površine zone, koja iznosi 244.163 četvornih metara, Končar je kupio čak 175.000 četvornih metara za proširenje proizvodnih kapaciteta što će zasigurno doprinijeti povećanju zaposlenosti i ukupnom budućem razvoju grada.

S ciljem poticanja razvoja poduzetništva, u ovogodišnjem Proračunu osigura-



Više o projektima u 2026. godini možete saznati i u vodiču za građane koji možete pronaći na službenoj mrežnoj stranici Grada

na su i sredstva u iznosu od 342.000 eura, od čega se veći dio odnosi na bespovratne novčane potpore poduzetnicima.

### ZAŠTITA OKOLIŠA

U tijeku je sanacija zatvorenog odlagališta neopasnog otpada u Zaprešiću vrijedna 5,4 milijuna eura, a sufinancirana bespovratnim sredstvima EU iznosom od gotovo 4 milijuna eura. Podsjećamo, zbog potpunosti kapaciteta, odlagalište je zatvoreno 2021. godine, nakon čega je u funkciju pušteno novo odlagalište Novi dvori. Sanacija zatvorene plohe uključuje izgradnju sustava odvodnje i otplinjavanja, hidrantske mreže, završnog pokrovnog sloja i hortikulturno uređenje, pri čemu je naglasak upravo na ozelenjavanju autohtonim biljnim vrstama čime će se smanjiti emisije stakleničkih plinova te onemogućiti onečišćenje podzemnih i površinskih voda štetnim tvarima koje su nastale tijekom rada odlagališta.

Kroz Nacionalni plana oporavka i otpornosti, komunalnom poduzeću Zaprešić d.o.o. dodijeljena su sredstva u iznosu 3,9 milijuna eura za nabavu 7 električnih autobusa, a što je ključni preduvjet za uvođenje najavljenih besplatnih lokalnih autobusnih linija čije je puštanje u promet predviđeno sredinom sljedeće godine. Uspostavom lokalnog linijskog prijevoza namjera je povezati s gradom pripadajuća naselja Hruševac Kupljenski, Kupljenovo, Pojatno, Šibice, Jablanovec i Ivanec, ali i potaknuti građane na korištenje ekološki prihvatljivijeg prijevoza koje bi ukupno smanjilo emisiju CO<sub>2</sub>.

### DRUŠTVENA ODGOVORNOST I SOCIJALNA OSJETLJIVOST

Grad Zaprešić nastavlja s provođenjem socijalno osjetljive politike pa tako, unatoč porastu troškova poslovanja, neće za građane podizati cijene usluga poput smještaja djece u gradske vrtiće i komunalne naknade, niti povećavati stopu poreza na dohodak. Najveći dio utroška sredstava iz Proračuna odnosi se na društvene djelatnosti, što znači da će se, uz ulaganja u poboljšanje uvjeta obrazovanja, sporta i kulture, nastaviti i dosadašnje mjere kao što su osiguravanje besplatnih obrazovnih materijala za školare, pomoćnika u školama i vrtićima, te božićnice i uskrsnice za sve umirovljenike.

OPREMANJE FINANCIRANO PROJEKTOM

## KUĆA MAROF POSTAT ĆE MODERAN CENTAR ZA POSJETITELJE

Iako najmanja zgrada u kompleksu Novih dvora, ništa manje zahtjevna za obnovu nije Kuća Marof u kojoj je otkriven zanimljiv povijesni detalj, takozvana ledenica, odnosno nekadašnje spremište za led koje će biti uključeno u budući postav.



U Kući Marof smjestit će se Turistička zajednica grada Zaprešića, a uredit će se i mali vanjski amfiteatar za događanja na otvorenom. Sredstva za opremanje osigurana su iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a kroz Interreg program prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska.



**U sklopu projekta bit će uspostavljeni i međusobno povezani interpretativni centri doživljaja na slovenskoj i hrvatskoj strani s novim obrazovno-promotivnim sadržajima i programima prilagođenim i osobama s invaliditetom**

**Enviro**  
okoliše • energija • turizam • turizam

**Interreg**  
Slovenija – Hrvatska

**ENVIRO**



## PROJEKT PREKOGRANIČNE SURADNJE

**Interreg**   
Slovenija – Hrvatska

# Enviro - Doživljaji održivog turizma za poticanje prekograničnih promjena

Projekt prekogranične suradnje „ENVIRO – Doživljaji održivog turizma za poticanje prekograničnih promjena“ u partnerstvu Općine Brežice i Turističke zajednice grada Zaprešića bio je jedan od šest odobrenih projekata među 76 prijavljenih, vrijedan više od 1,5 milijuna eura, a koji se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR).

Projekt ENVIRO potiče trajnu i međukulturalnu suradnju i razvija atraktivan turistički proizvod s obje strane hrvatsko-slovenske granice temeljen na objedinjavanju turističke ponude, odgovornog upravljanja okolišem i prirodnim resursima te obnovljivim izvorima energije, s posebnim naglaskom na pristupačnosti tog sadržaja osobama s invaliditetom. Na taj se način stvara prvi dostupni turistički paket za osobe s invaliditetom u regiji i šire, kojima će između ostalog biti dostupan i električni kombi, kao i e-bicikli za prijevoz između Zaprešića i Brežice, a zajednički se kreiraju atraktivni, inovativni i održivi turistički doživljaji.

U sklopu projekta, u obnovljenim Novim dvorima bana Jelačića, uredit će se Kuća Marof i uspostaviti centar za posjetitelje u kojem će se odvijati brojne radionice s područja zaštite okoliša i održive energetike za sve zainteresirane, ali i s turističkim djelatnicima o razvoju nove i kreativne turističke ponude. Također, bit će postavljena i nova zeleno-povijesna interaktivna edukativna

**Kuća Marof postat će središnje mjesto za edukaciju i podizanje svijesti o zaštiti okoliša i održivoj energiji**

**Opći cilj projekta je jačanje uloge kulture i održivog turizma u gospodarskom razvoju, socijalnoj uključenosti i društvenim inovacijama**

staza u Novim dvorima, a u Vršilnici će se 18. veljače s početkom u 10:00 održati zajednička HR-SI konferencija i radionica o održivosti i obnovljivim izvorima energije.

Projektom „ENVIRO – Doživljaji održivog turizma za poticanje prekograničnih promjena“ naglašava se važnost trajne i međukulturalne prekogranične suradnje te se razvija atraktivan turistički proizvod koji stavlja u prvi plan novi i inovativni koncept trostruke paradigme Turizam-Okoliš-Energetika. Kroz projekt ENVIRO provode se međudržavne strategije na području klimatskih akcija i energetskog prijelaza; održivog razvoja, odgovornog upravljanja okolišem

i prirodnim resursima; obrazovanja, turizma i povezivanja.

ENVIRO će povećati turističku atraktivnost, kapacitet i otpornost prekogranične regije Brežice – Zaprešić putem integriranih održivih modela u spoju održivog turizma, okoliša i energetike te potaknuti kreaciju inovativnih turističkih proizvoda za posjetitelje nove generacije i osobe s invaliditetom. U sklopu projekta nastat će novi tematski sadržaji i turistički proizvodi koji su usmjereni na održivi turizam te zabavno-obrazovna dvojezična aplikacija s igricom.



## Testiranje pristupačnog turističkog proizvoda

Nakon uspješnog druženja u Brežicama, drugi dio prekograničnog testiranja pristupačnog turističkog proizvoda održan je u Zaprešiću. Sudionici prekograničnog projekta ENVIRO iz Slovenije i Hrvatske tako su imali priliku upoznati Nove dvore koji su trenutno u obnovi i saznati više o povijesti ovoga imanja i obiteljima koje su na njemu živjele.

Usljedio je razgled Vršilnice, a potom i posjet Turističko-informativnom centru i Muzeju Matije Skurjenija, a na kraju druženja i posjet dvorcu Lužnici.

Svi prijevozi realizirani su e-kombijem prilagođenim osobama s invaliditetom, nabavljenim u okviru projekta ENVIRO, čime je sudionicima osigurana sigurna, udobna i pristupačna mobilnost tijekom cijelog programa.

**Kroz projekt će Novi dvori dobiti novu zeleno-povijesnu edukativnu stazu**

Ukupna financijska potpora iz EFRR-a: 1.226.527,68 eura (80 %); doprinos partnera 306.631,93 eura. Ukupna vrijednost projekta: 1.533.159,61 eura.

Ukupna vrijednost komponente TZ grada Zaprešića iznosi 404.736,00 eura, a od čega se 80 % financira iz EFRR-a, a 20 % doprinos TZ-a

**MOST ENERGIJE**  
Brežice - Zaprešić

**Interreg**   
Slovenija – Hrvatska  
**ENVIRO**

Prekogranična konferencija i radionica o održivosti, energiji i pristupačnom turizmu

Čezmejna konferencija in delavnica o trajnosti, energiji in dostopnem turizmu

Vršilnica, Novi dvori, Zaprešić  
18. 2. 2026. u 10:00



## Konferencija Most energije O ODRŽIVOSTI, ENERGIJI PRISTUPAČNOM TURIZMU

**ZAPREŠIĆ**  
18. veljače  
2026.g.  
10:00-16:00

**MOŽE LI SURADNJA MALIH DESTINACIJA PONUDITI ODGOVORE NA VELIKE IZAZOVE ODRŽIVOSTI, ENERGIJE I TURIZMA?**

U Vršilnici u srijedu, 18. veljače 2026., održat će se prekogranična konferencija „Most energije“, koja otvara jedno od ključnih pitanja današnjice: kako male destinacije, kroz suradnju, znanje i inovacije, mogu odgovoriti na klimatske, energetske i društvene izazove koji se tiču svih nas.

Konferencija okuplja predstavnike politike, znanosti, struke i lokalne zajednice iz Hrvatske i Slovenije te se održava u sklopu projekta ENVIRO, usmjerenog na razvoj održivih rješenja u turizmu, energetici i zaštiti okoliša.

**U fokusu rasprava su:**

- održivost u turizmu i uloga manjih destinacija
- obnovljivi izvori energije kao temelj lokalne otpornosti
- pristupačni turizam i uključivanje ranjivih skupina
- vrijednost prekogranične suradnje u stvaranju dugoročnih rješenja.

Cilj događanja je razmjena znanja i iskustava, prijenos znanstvenih i strateških spoznaja u praksu, kao i otvaranje dijaloga o tome kako turizam može postati alat za društveno-odgovoran razvoj – a ne samo gospodarsku aktivnost. Poseban naglasak stavlja se na pristupačni turizam i pitanje kako destinacije mogu postati otvorenije i dostupnije svima, kao i na ulogu obnovljivih izvora energije u razvoju održivih i otpornih zajednica.

Na konferenciji će sudjelovati predstavnici nekoliko ministarstava i gradova te istaknuti stručnjaci iz područja energetike, ekologije i turizma, predstavnici znanstvenih institucija, javnog sektora i organizacija koje se bave održivim razvojem.



## SAVJET MLADIH

Predsjednik Vedran Maričić i zamjenica Sara Mikulić. Savjet mladih čine još Nika Horvat, Stella Jug, Petar Brlas, Dora Juričić Maleković i Leonarda Patafta

# „Savjet mladih vidim kao pokretača i motivatora mladih“

► GRADSKO VIJEĆE GRADA ZAPREŠIĆA DONIJELO JE ODLUKU O IZBORU ČLANOVA SAVJETA MLADIH GRADA ZAPREŠIĆA KOJI ĆE PREDSTAVLJATI INTERESE MLADIH TE SUDJELOVATI U PREDLAGANJU I PRAĆENJU POLITIKA USMJERENIH NA POBOLJŠANJE NJIHOVA POLOŽAJA. NA KONSTITUIRAJUĆOJ SJEDNICI SAVJETA MLADIH NOVOIZABRANI ČLANOVI IZABRALI SU ZA PREDSDJEDNIKA VEDRANA MARIČIĆA, 26-GODIŠNJEG MAGISTRA PROJEKTOG MENADŽMENTA I SPECIJALISTA ZA DIGITALNI MARKETING S KOJIM DONOSIMO RAZGOVOR O NJEGOVOJ VIZIJI SAVJETA.

**Kako doživljavaš funkciju predsjednika Savjeta mladih i što ti ona osobno znači?**

Ulogu predsjednika doživljavam kao izrazito odgovornu, ali istovremeno i snažno motivirajuću poziciju koja služi kao most između mladih i donositelja odluka. Smatram da je ključna uloga svih nas u Savjetu mladih aktivno slušati mlade, prepoznati njihove potrebe, interese i ideje te ih jasno i vjerodostojno artikulirati iz perspektive mladih i zagovarati u službenim procesima donošenja odluka. **Kakva je tvoja vizija rada Savjeta mladih u ovom mandatu?**

U ovom mandatu vidim Savjet mladih kao pokretača političkog, društvenog i

ekonomskog sudjelovanja mladih, s naglaskom na strateški i planski rad. To podrazumijeva kontinuirano praćenje potreba mladih, otvorenu komunikaciju s mladima u zajednici te razvoj inicijativa i aktivnosti koje imaju dugoročan učinak. Moja vizija je Savjet mladih koji aktivno doprinosi kvaliteti života mladih, potiče njihovu aktivnost i osnaživanje te gradi kulturu sudjelovanja u kojoj se mladi osjećaju uključeno, saslušano i spremno sudjelovati u oblikovanju zajednice u kojoj žive.

**Misliš li da mladi u Zaprešiću imaju dovoljno prostora i sadržaja za kvalitetno provođenje slobodnog vremena?**

Smatram da mladi u Zaprešiću imaju izvrsnu polaznu točku kada je riječ o prostorima i sadržajima za kvalitetno provođenje slobodnog vremena te da u zajednici postoji vidljiv trud da se mladima ponude različite mogućnosti za druženje, kreativno izražavanje i osobni razvoj. Takvi sadržaji stvaraju temelje za aktivno uključivanje mladih i doprinose osjećaju pripadnosti zajednici. Upravo zato važnu ulogu ima Savjet mladih, koji je ovdje kako bi kontinuirano slušao mlade, prepoznavao njihove stvarne potrebe i interese te svoj program i rad usmjeravao prema onome što mladi smatraju da im nedostaje ili što im može dodatno unaprijediti svakodnevicu i kvalitetu života u Zaprešiću.

**Kako planiraš uključiti mlade u rad Savjeta i potaknuti ih na aktivnije sudjelovanje?**

Mladi su u središtu rada Savjeta mladih, a njihovo aktivno uključivanje i poticanje na sudjelovanje temelji se na otvorenosti, suradnji i vidljivosti konkretnih rezultata. Savjet mladih je i u dosadašnjim mandatima uspješno surađivao s Turističkom zajednicom grada Zaprešića, Pučkim otvorenim učilištem u Zaprešiću te Udrugom CeZaM Zaprešić, čime je stvoren kvalitetan temelj za daljnje povezivanje i uključivanje mladih u zajedničke projekte i aktivnosti.

Savjet mladih kontinuirano prati postojeće projekte i inicijative od značaja za mlade te se uključuje u one u kojima može dati stvaran doprinos. Nakon identificiranja aktivnosti udruga i drugih organizacija s područja Zaprešića koje se bave mladima, Savjet mladih će se, sukladno mogućnostima, uključivati u njihovu provedbu kroz financijsku, organizacijsku, tehničku i druge oblike potpore.

Na taj se način mladima omogućuje aktivna uloga u kreiranju sadržaja i projekata koji odgovaraju njihovim interesima i potrebama, čime se potiče njihova motivacija, osjećaj uključenosti i dugoročno jača kultura sudjelovanja mladih u radu Savjeta i lokalne zajednice.

**Koliko je važna suradnja s Gradom Zaprešićem i Gradskim vijećem?**

Suradnja s Gradom Zaprešićem i Gradskim vijećem iznimno je važna jer upravo kroz tu suradnju Savjet mladih može učinkovito zastupati interese mladih i sudjelovati u stvaranju politika koje imaju stvaran utjecaj na njihovu svakodnevicu. Grad Zaprešić već sada kroz različite mjere aktivno podupire razvoj mladih, primjerice kroz stipendije za učenike i studente, kao i kroz SING projekt Veleučilišta BAK i Grada Zaprešića, u kojem studenti kroz konkretne projekte izravno doprinose razvoju grada i stječu vrijedna praktična iskustva.

Dodatno, kroz Gradski program za mlade za razdoblje 2023.–2030. godine, Grad Zaprešić jasno i strateški definira svoje programe i mjere usmjerene mladima u područjima obrazovanja, aktivnog sudjelovanja u društvu, zapošljavanja i poduzetništva, zdravlja, socijalne politike i pravne zaštite te kulture, sporta i slobodnog vremena. Takav sveobuhvatan pristup pokazuje spremnost Grada da sustavno radi na unapređenju

kvalitete života mladih.

Upravo zato vjerujem da će suradnja Savjeta mladih s Gradom Zaprešićem i Gradskim vijećem biti produktivna i konstruktivna te da će se kroz otvoren dijalog i zajednički rad i dalje stvarati uvjeti koji doprinose kvalitetnijem i sadržajnijem životu mladih u lokalnoj zajednici.

**Što misliš koje su teme mladima danas najvažnije – obrazovanje, zapošljavanje, stanovanje, slobodno vrijeme ili nešto drugo?**

Smatram da mladima danas nije važna samo jedna tema, već cijeli niz međusobno povezanih područja koja zajedno utječu na njihovu kvalitetu života. Obrazovanje je temelj jer mladima pruža znanja i vještine potrebne za osobni i profesionalni razvoj, dok su zapošljavanje i ekonomska sigurnost ključni za samostalnost, stabilnost i planiranje budućnosti. Sve izraženije postaje i pitanje stanovanja, osobito za mlade koji žele ostati u svojoj lokalnoj zajednici i dugoročno u njoj graditi svoj život.

Uz to, slobodno vrijeme, kultura, sport i mogućnosti za aktivno sudjelovanje u društvu imaju važnu ulogu jer doprinose kvalitetnijoj svakodnevici, društvenom životu i osjećaju pripadnosti zajednici. Upravo zato je važno da se mladima pristupa cjelovito te da Savjet mladih kontinuirano sluša njihove potrebe i prioritete kako bi se programi i inicijative usmjeravali prema onome što je mladima u ovom trenutku najvažnije.

**Želiš li nešto poručiti mladima Zaprešića?**

U ime cijelog Savjeta mladih poručujem mladima da ćemo uvijek biti otvoreni za sva njihova pitanja, prijedloge, ideje i inicijative. Savjet mladih postoji upravo zbog mladih i za mlade, a na službenim stranicama Grada Zaprešića dostupni su kontakti putem kojih se Savjet mladih može jednostavno kontaktirati i obratiti s bilo kojim pitanjem ili prijedlogom.

Također, posebno me veseli što je Savjet mladih u ovom mandatu okupio mlade iz različitih područja i profesija, od medicine, ekonomije, preko sporta, pa sve do umjetnosti. Upravo ta širina znanja, iskustava i pogleda omogućuje kvalitetan pristup različitim temama te daje mladima sigurnost da će njihovi prijedlozi biti saslušani, ozbiljno razmotreni i zastupani s razumijevanjem i odgovornošću.

**“Zaprešić ima dobre osnove za različite mogućnosti druženja, kreativnog izražavanja i osobnog razvoja, pa ćemo rad i zalaganje Savjeta usmjeriti prema onome što mladi smatraju da im nedostaje i što bi im moglo unaprijediti kvalitetu života”**

# kultura

GALA KONCERT MIRE VLAHOVIĆ ODUŠEVIO PUBLIKU

## Od opernih klasika do modernih melodija

Novogodišnji gala koncert istaknute hrvatske sopranistice Mire Vlahović privukao je brojnu publiku i još jednom potvrdio Pučko otvoreno učilište kao mjesto kvalitetne kulturne i zabavne ponude.

Dvosatni program obilovao je poznatim glazbenim biserima, od opernih klasika i opereta do novijih popularnih melodija, a uz ples i elemente scenskog doživljaja, jedna od najprepoznatljivijih opernih solistica u Hrvatskoj svojim je izvedbama dotaknula srca svih prisutnih ostavivši snažan emotivni dojam.

Uz primadonu su na pozornici nastupili i vrsni glazbeni gosti – mladi tenor Lovre Gujinović, violinist Delio Malpera te pijanist Mario Čopor čije su izvedbe dodatno obogatile glazbeni ugođaj večeri. Poseban vizualni i plesni element programu dali su članovi Plesnog studija „Nikolas“, dok je tamburaški sastav Savski Valovi publici unio toplinu tradicijske glazbe i prizvuk domaće kulturne baštine.

Po završetku ovog događaja za pamćenje, gradonačelnik Željko Turk zahvalio je svim glazbenicima koji su, kako je rekao, Zaprešiću pružili glazbenu večer svjetske klase, ali i publici koja je pokazala koliko cijeni kulturu i umjetnost.



55 GODINA DJELOVANJA  
BORBENA VLADOVIĆA

## Vedri melankolik

Tijekom siječnja u Gradskoj knjižnici Ante Kovačića članovi i korisnici knjižnice mogli su razgledati veliku izložbu koja je postavljena povodom 55 godina književnog djelovanja istaknutog hrvatskog književnika Borbena Vladovića. Naziv izložbe „Vedri melankolik“ osmislio je sam autor, saževši u toj sintagmi umjetničku poetiku svog dugog i plodnog književnog rada.

Borben Vladović živi u Zaprešiću od 1978. godine te ga je posebno radovalo što je svoj rad mogao predstaviti sugrađanima. S obzirom na to da njegov cjelokupan umjetnički opus višestruko nadmašuje izložbeni prostor knjižnice, autor je odabrao pokazati dio svog književnog stvaralaštva (zbirke poezije, proze i drama) te izbor njemu najdražih književnih nagrada, rukopisa, dijelova privatne arhive, album fotografija, plakate, pjesničko-poetsku mapu „Cjelovitost detalja“ te antologije poezije, leksikone, enciklopedije i knjige književnih kritika u kojima je zastupljen. Dva izložena Vladovićeve portreta nacrtali su akademski umjetnici Josip Botteri Dini i Tomislav Tomić.

Najveću je pozornost plijenio postav na katu knjižnice, osmišljen kao autorova radna soba. Na stolu su bile izložene zbirke poezije, registratori s novinskim isječcima, „Hrvatska književna enciklopedija“ u kojoj je Vladović također zastupljen te posebno zanimljiv album fotografija na kojima je Vladović s drugim poznatim hrvatskim književnim umjetnicima – Vesnom Parun, Tonkom Marovićem, Mladenom Machiedom, Alojzom Majetićem i mnogim drugima.

Izloženi su i rukopisi pjesama jer, kako autor sam za sebe kaže – on je prije svega pjesnik. Mlađe članove knjižnice posebno je privukao mehanički pisaci stroj na kojem je autor napisao mnoge svoje pjesme. U iščekivanju Vladovićeve sljedeće zbirke poezije, koja će uskoro izaći u izdanju Matice hrvatske, autoru želimo još puno uspjeha i veselja u radu!



NAGRADA ZA ŽIVOTNO DJELO  
"RUDOLF PEREŠIN"

## Istaknuto priznanje dodijeljeno Miroslavu Klariću

Nagrada za životno djelo Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije „Rudolf Perešin“ dodijeljena je Miroslavu Klariću, dugogodišnjem predsjedniku Foto kino video kluba Zaprešić, a među drugim dobitnicima te nagrade su i Feliks Škiljan (Društvo pedagoga tehničke kulture i informatike Samobor) i Željko Lah (Radio klub Velika Gorica). Nagrade je uručio zamjenik župana Ervin Kolarec.

„U tehničku kulturu utkali ste sebe i dugogodišnje znanje i dali veliki doprinos da Zajednica ide prema naprijed“, rekao je Kolarec, dodavši da je Županija posebno ponosna na inovatore koji na međunarodnim natjecanjima, ali i na domaćem terenu postižu sjajne rezultate.

Klarić je i jedan od osnivača FKVKZ-a, a za svoj izniman rad s djecom dobio je i nagradu Hrvatskog filmskog saveza.

U obrazloženju nagrade između ostalog stoji:

Od zapošljavanja 1982. godine u Narodnoj tehnici grada Zagreba, Miroslav Klarić djeluje kao vrstan instruktor tehničke kulture, a u Zaprešić dolazi 1984. kao voditelj Centra tehničke kulture. 1994. godine pokreće filmsku sekciju te 1995. godine osniva s grupom entuzijasta Foto kino video klub Zaprešić. Jedan je od osnivača Zaprešićke zajednice tehničke kulture i Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije u kojima je dugogodišnji član Izvršnog odbora te dopredsjednik. Kao voditelj i vrsni pedagog ostvaruje iznimne rezultate u radu s djecom i mladima na području tehničke kulture, a naročito filmskog stvaralaštva. Osvaja brojne nagrade i po svim pokazateljima potvrđuje dugogodišnje vodeće mjesto FKVKZ-a u Hrvatskoj te vrlo značajno mjesto na međunarodnoj sceni.

U 42 godine svog rada Miroslav Klarić daje značajan doprinos u visokom pozicioniranju Zaprešića na karti Hrvatske i svijeta na području filmskog stvaralaštva djece i mladih, kao i tehničke kulture općenito. Zahvaljujući njemu i njegovom radu, mnogi su svoj životni poziv pronašli upravo u tehničkoj kulturi te je time ostavio neizbrisiv trag.

U ime Miroslava Klarića, koji nije mogao nazočiti svečanosti, nagradu su preuzeli članovi FKVKZ-a Zaprešić, a mi mu iskreno čestitamo na izvrsnom radu i više nego zasluženoj nagradi.



IZLOŽBA U AUKCIJSKOJ KUĆI ARTMARK

## Skurjeni - slikar snova

U Galeriji međunarodne aukcijske kuće Artmark otvorena je izložba Skurjeni – slikar snova, koja je posvećena jednom od najistaknutijih predstavnika nadrealizma, naivne i vizionarske umjetnosti 20. stoljeća.

Izložba nastala u suradnji Muzeja Matije Skurjenija iz Zaprešića i ugledne aukcijske kuće Artmark predstavila je izbor radova Matije Skurjenija nastalih u ključnim razdobljima njegova stvaralaštva, prikazujući svijet snova, podsvijesti i poetskih slika koji su ga svrstali među najprepoznatljivije autore svoga vremena. Većina izloženih umjetničkih djela dolaze iz fundusa Muzeja Matije Skurjenija, NMMU („Crno jezero“, 1960.) te nekoliko privatnih zbirki.

Međunarodni interes za umjetnine Matije Skurjenija ni danas ne jenjava – radovi Matije Skurjenija nalaze se u svjetskim muzejima i važnim privatnim kolekcijama. Prošlih godina otvorene su njegove 3 značajne izložbe i to u Berlinu, Kölnu i Bratislavi.



ZBORSKO PJEVANJE ZAPREŠIČKOG KRAJA

## Druženje uz pjesmu

Susret zborova zaprešićkog kraja i ove je godine organizirala Udruga umirovljenika grada Zaprešića. Uz domaćine nastupili su zborovi Udruga umirovljenika općina Pušća i Jakovlje, zbor Udruga umirovljenika Bistra, Udruga amatera zbornih pjevača Kupljenovo, KUD Pojatno, HPD Jelačić, KUD Januševac te zbor Udruga umirovljenika Zlatar Bistrica kao posebni gosti!

Bila je to večer s puno glazbe i druženja u odličnoj atmosferi ljubitelja pjevanja.

KAJKAVSKA VEČER

## Venček kaja zaprešićkog kraja



Druga kajkavska večer pod nazivom Venček kaja zaprešićkog kraja, u organizaciji Udruge umirovljenika Šibice donijela je bogat program u kojem su sudjelovali ljubitelji i poznavatelji kajkavštine. Od kajkavske ikavice do bistranskog i zaprešićkog govora bilo je pjesama i recitacija koje posebno slave „dobri i dragi naš kaj“.

Izvrstan odaziv publike pokazuje kako je interes za dijalektom velik i kako u kajkavskoj riječi mnogi uživaju i brinu da se ona održi.

NOCTURNO U NOVIM DVORIMA

## Glazbena večer uz flautu i harfu

U jedinstvenom ambijentu Muzeja Matije Skurjenija 25. siječnja održan je koncert u sklopu koncertnog ciklusa Nocturno u Novim dvorima. Flautistica Tamara Coša Mandić i harfistica Diana Grubišić Čiković publici su priredile večer profinjene glazbe i elegancije zvuka. Program Suite antique u njihovoj je interpretaciji spojio flautu i harfu u skladan glazbeni doživljaj koji je publika pratila s velikom pažnjom. Publika je ispunila muzej do posljednjeg mjesta, čime je još jednom potvrđen značaj koncertnog ciklusa Nocturno u Novim dvorima kao prepoznatljivog prostora susreta publike i klasične glazbe.



# kultura

NOĆ MUZEJA U ZAPREŠIČU

## Likovna umjetnost u različitim formama

Zaprešićani su i ove godine mogli sudjelovati u manifestaciji Noć muzeja koja se 30. siječnja u našem gradu održala na nekoliko lokacija.

### DOMENICO GONZI U SKURJENIJU

Jedini zaprešićki muzej pripremio je u Noći muzeja otvorenje izložbe slika „Apstrakcija oslobađa“ Domenica Gonzija čiji se radovi posebno ističu svojim jakim koloritom i energijom koju unosi u slike. U naravi je akvarelist, ali se istaknuo svojim energičnim apstrakcijama, kolorističnim leptirima, regatama i drugim tehnikama i motivima kojima doprinosi umjetnosti.



### ZANIMLJIV PROGRAM GALERIJE RAZVID

U sklopu manifestacije Noć muzeja u Galeriji Razvid održana je izložba „Rezonantne strukture“ te popratna radionica Theremin Postcard, u organizaciji Radione.org. Program je bio otvoren za posjetitelje od 16 do 22 sata, uz slobodan ulaz. Izložba je predstavila retrospektivni presjek recentnih radova Radione te otvorila projekt „Elektroni, frekvencije i druge čestice koje smo sreli po putu“ koji se provodi tijekom 2026. godine. Kroz niz hardverskih i softverskih instalacija izložba je istraživala tehnologiju kao rezonantni sustav u kojem značenje nastaje kroz interakciju, pogrešku i sudjelovanje publike.



Posjetitelji su imali priliku razgledati mehaničke i digitalne automate, zvučne strojeve, sintesajzere, DIY gaming konzole i interaktivne objekte koji reagiraju na prisutnost publike. U sklopu izložbe održana je radionica Theremin Postcard, na kojoj su sudionici, uz vodstvo Deborah Hustić, izrađivali vlastite mini-teremine i upoznali se s osnovama zvuka i elektronike.

Izložbu potpisuje Deborah Hustić, a u programu su sudjelovali brojni domaći i međunarodni umjetnici. Program je realiziran u suradnji Radione.org, Galerije Razvid i POU Zaprešić.

### IZLOŽBE U OGRANKU MATICE I KNJIŽNICI

Fotografija i potez kistom bio je naziv izložbe u OMH u Zaprešiću na kojoj su bili izloženi radovi s dviju radionica. Radionica slikanja održava se u prostoru Ogranka svake subote, a bili su izloženi radovi polaznika koje drži Van okvira! Druga je izložba obuhvatila fotografije nastale u sklopu ljetnih radionica FOTO VIDEO FILM ATELJEA Karin u suradnji s Hrvatskim prirodoslovnim društvom, sekcijom Mladih čuvara prirode koji su radove izložili i u GK A. Kovačića, KGZ.



PREDSTAVA KAO REZULTAT VJERSKOG ZAJEDNIŠTVA

## Uprizorene sedamnaeste Žive jaslice u Zaprešiću

U izvedbi građanske udruge Stepinčeva oaza mira, a u suradnji sa Župom sv. Petra apostola te pod pokroviteljstvom Grada Zaprešića i Turističke zajednice, uprizorene su sedamnaeste Žive jaslice.

Mnogobrojni posjetitelji mogli su dvije večeri uživati u predstavi „Zvezdano nebo“ koju je osmislio trajni đakon Ilija Nikolić. Na početku živog scenskog uprizorenja pozdravio je okupljeno mnoštvo i zahvalio za sva dosadašnja uprizorenja Živih jaslica istaknuvši da božićnu poruku u Zaprešiću već sedamnaest godina ne samo gledamo, nego i doživljavamo. Kroz godine su se izmjenjivale scene, likovi i priče, ali je poruka uvijek ostajala ista: Bog dolazi čovjeku, u jednostavnosti, miru i ljubavi.

Svojim sugrađanima prigodnim riječima obratili su se i gradonačelnik Željko Turk i zaprešićki dekan Dražen Karačić čestitajući Božić i zaželjevši uspješnu i blagoslovljenu 2026. godinu.

Novčani prilog kojeg su malenom Isusu darovali posjetitelji namijenjen je siromašnim i potrebitim obiteljima. Najmlađi sa svojim roditeljima imali su poslije predstave priliku biti u neposrednoj blizini domaćih životinja, a mogli su i zaplesati betlehemske ples. U ovaj hvalevrijedan projekt bilo je uključeno šezdeset osoba, a pripreme su trajale više od mjesec dana.

Božićnim pjesmama, ove tradicionalne Žive jaslice svojim su glasovima uljepšali Dječji zbor Božje krijesnice i Zbor mladih Stijene, a Svetu Obitelj ove su godine uprizorile obitelji Kemfelja i Zeljko.

BLAGDANSKO DRUŽENJE ZA VELIKE I MALE

## Klub Zapreščana razveselio sugrađane

Klub Zapreščana za kraj je godine organizirao blagdansko druženje s građanima na Najslađem adventu. Za djecu i mlade osigurali su DJ-a i besplatno klizanje, a članovi su sve počastili ribicama koje su pekli na trgu i zimskim tradicionalnim specijalitetom, krampogačama, koje jednako vole i mladi i stari.

Članovi su uživali u druženju s građanima, osobito s mladima kojima je ova večer prvenstveno bila i namijenjena. Klub već godinama organizacijom dječje romobilijade potiče naše najmlađe sugrađane na rekreaciju, a unatrag nekoliko sezona organizira i klizanje. Druženje s članovima na trgu pokazalo je kako Klubu i dalje nedostaje adekvatan prostor u kojem bi u budućnosti mogli organizirati tematske večeri, a sve s ciljem da se ne zaboravi kako je nekada izgledao život u Zaprešiću.

Plan i program za 2026. godinu predstavio je predsjednik Kluba Danijel Saić na godišnjoj izvještajnoj skupštini koja je održana nakon druženja na trgu.



SPOJ POVIJESTI I EKOLOGIJE

## Belina lipa u dvorištu škole

Kuburaško društvo Ban Josip Jelačić bilo je organizator zanimljivog događanja koje objedinjuje povijest i ekologiju. U dvorištu OŠ Ljudevita Gaja kuburaši i učenici zasadili su klon Beline lipe koju je prema legendi zasadio kralj Bela IV. u mjestu Visoko kod planine Kalnik. Lipa je staro hrvatsko drvo, a tijekom same sadnje djeca su naučila kako zasaditi drvo i što je sve za to potrebno.

„Ovime je dana važnost prošlosti spomenom Bele IV., sadašnjosti podučavanjem o sadnji i budućnosti u kojoj će se jednoga dana djeca igrati baš pod krošnjom ovog stabla“, rekao je zamjenik gradonačelnika Željko Barun zahvalivši i djeci i kuburašima.

Ova je akcija dokaz da su djeca radoznala i spremna učiti te da je suradnja njih i odraslih uvijek izuzetno važna.



Učenici su se s veseljem uključili u ovu malu eko akciju

# info+



ZIMA U POU ZAPREŠIČ

## Kreativne i poučne radionice za djecu

Tijekom zimskih školskih praznika od 7. do 9. siječnja 2026. godine u Pučkom otvorenom učilištu Zaprešić uspješno su održane besplatne radionice namijenjene učenicima osnovnih škola. U sklopu Likovne zimske radionice održana je slikarska radionica Geometrija zime, dio serijala Tajne starih majstora, ovoga puta posvećena temi zimskog pejzaža. Na radionici je sudjelovalo desetak djece koja su kroz kreativni rad imala priliku upoznati se s načinima na koje su stari majstori prikazivali snijeg, svjetlo i atmosferu zimskog krajolika. Radionica Geometrija zime potaknula je razvoj likovnih vještina, promatranja i likovnog izražavanja te dodatno približila djeci svijet slikarstva i umjetničke tradicije. Dramska radionica bila je posvećena novinskom kazalištu pri čemu su se polaznici kroz novine, korištene kao dramski i likovni materijal, upoznali s osnovama timskog rada u kazališnom procesu. Radionica je kroz igru, timski rad i eksperiment potaknula kod djece kreativno i kritičko promišljanje svakodnevnih medijskih sadržaja.



## ATLETIČARKA TEA FABER

► U 2025. GODINI BILA JE ČAK 9 PUTA PRVAKINJA HRVATSKE I TO U 9 RAZLIČITIH DISCIPLINA: 3 000 M DVORANA, 5 000 M DVORANA, 10 000 M JEDNOSATNO TRČANJE, POLUMARATON, PLANINSKO TRČANJE NA KRATKE STAZE, 3000 M ZAPREKE, MARATON, KROS, A NASTUPILA JE I ZA REPREZENTACIJU HRVATSKE. UZ TO IMA I JEDNO DRUGO MJESTO U CESTOVNOM TRČANJU 10 000 M TE JEDNO TREĆE MJESTO U ŠTAFETI AK FIT U KROSU.

# TRČANJEM DO VRHA



Predstavnici Grada i Zajednice udruga u športu čestitali su Tei na sjajnim rezultatima

### Uz čestitke na iznimnim rezultatima, kako biste Vi ocijenili prošlu godinu?

Prošla je godina bila nevjerojatna za mene i uspjela sam 9 puta biti prvakinja Hrvatske u različitim disciplinama. Uz to trčim i towerunning, a to je trčanje uz stepenice. Trenutačno sam prvoplasirana žena u svijetu u tome i drago mi je da i u tome mogu promovirati i grad i državu među velesilama poput Kine, Malezije, Japana budući da je tamo ta disciplina trčanja jako popularna. Ona postaje sve popularnija i u Europi, ali je to u tim zemljama daleko popularnije.

### No 2025. godina nije prva s tako iznimnim uspjesima...

I iz 2024. godine imam sedam titula prvakinja Hrvatske tako da mi je sada ova 2026. godina dosta izazovna da je barem približno odradim kao što sam protekle godine. No najbitnije mi je da budem zdrava i da mogu bez ozljeda odraditi cijelu sezonu.

### Djelujete u sklopu Atletskog kluba Fit Zaprešić, a ranije ste bili članica dubrovačkog kluba?

Da, sada sam u AK Fit Zaprešić koji je najbolji atletski klub u Zagrebačkoj županiji i među prvih deset u Hrvatskoj. Prošle sam godine nastupila i za reprezentaciju Hrvatske na tri natjecanja i to Svjetskom

prvenstvu u planinskom trail trčanju u disciplini vertikala i classic up and down, zatim na Europskom ekipnom prvenstvu II. divizija i to na 3 000 metara zapreke i zadnje je bilo Balkansko prvenstvo u krosu.

### Koliko utrka trčite tijekom godine?

Trčim dosta utrka jer trčim i cestu, i stazu, i šumu i stepenice. Prošle sam godine nastupila na oko 100 utrka što u prosjeku čini jednu utrku svaka tri dana. Od toga imam više od 60 pobjeda.

### Trčite zbilja veliki broj disciplina. Biste li se željeli fokusirati samo na jednu?

Pa za neke još bolje rezultate bih se trebala fokusirati na samo jednu disciplinu. Najizazovniji je maraton, a zapreke su mi najdraža disciplina, ali je dosta teško napredovati i postići neke veće rezultate u toj disciplini i mislim da su mi veće šanse u maratonu. Budući da trčim i stepenice i u tome sam prva u svijetu možda se više posvetim tome i počnem raditi specifične treninge.

### Odakle interes za trčanje po stepenicama? U Hrvatskoj je ipak to noviji sport.

Da, u Hrvatskoj imamo samo nekoliko utrka i to Zagrepčanku, Trsatske stube, Marjansku i Metkovsku skalinađu te uspon na vukovarski Vodotoranj. Kako sam nekoliko puta pobjeđivala na Zagrepčanki, imam pet pobjeda na toj utrci, a i u Sarajevu sam utrku na Avazovom tornju dobro odradila, drugi su me natjecatelji iz drugih zemalja potaknuli i savjetovali da odem na neku veću utrku. Tako sam 2024. godine otišla na najveću utrku u Šangaj i odmah sam iznenadila dotadašnju svjetsku prvakinja i pobijedila u toj utrci. Onda sam prošle godine odradila više tih utrka te sam na osam njih i pobijedila. Tako da sam se još više odlučila posvetiti tome.

### Kako se mjeri uspjeh na utrci na stepenicama?

Svaka je zgrada drugačija i svaka je utrka drugačija. Gleda se broj stepenica, katova i kolika je razlika u nadmorskoj visini u samoj utrci. Najdulja utrka na kojoj sam



“ Trčim dosta utrka jer trčim i cestu, i stazu, i šumu i stepenice. Prošle sam godine nastupila na oko 100 utrka.

bila je ona u Šangaju gdje je zgrada od 119 katova, s 3398 stepenica i prođu se 552 metra nadmorske visine. U Šenženu je druga najdulja utrka s 3200 stepenica i 116 katova, ali se u toj zgradi mijenjaju stubišta pa ima i sedam promjena po 60 metara trčanja.

### Kako je trčati stepenicama u takvim zgradama?

Trči se samo uz stepenice jer da se trči niz stepenice, bilo bi preopasno. Ventilacija je u tim stubištima izuzetno dobra, a stubišta su klasična. Ono što je zanimljivo je da se smijemo koristiti rukohvatom.

### Odakle ljubav prema trčanju i odakle motivacija?

Od kada znam za sebe i od kada sam bila mala, jednostavno, živjela sam sport. Od svoje desete godine je to tako i to je moj način života bez obzira na rezultate. Rezultati su samo plod tog truda, rada. To definitivno radim sa srcem.



Tea s predsjednikom i trenerom AK Fit Antom Živkovićem

**Tei Faber Izvršni odbor Zajednice športskih udruga grada Zaprešića dodijelio je posebno priznanje za iznimno sportsko dostignuće te za promociju zajednice i grada temeljem pravilnika o kriterijima za izbor i proglašenje najuspješnijih u sportu grada Zaprešića.**

## sport



KUGLAČKI KLUB NASTAVLJA NIZ SJAJNIH REZULTATA

## Ponovno prvaci Hrvatske u kategorijama U15 i U23

Na ekipnom prvenstvu Republike Hrvatske za sezonu 2025./2026. članovi Kuglačkog kluba Zaprješić obranili su naslov prvaka u kategorijama U15 i U23.

Zaprješićki kuglači nastupili su i na prvenstvu Hrvatske u kategoriji U19, gdje su branili naslov u godini smjene generacija. Momčad sastavljena od jednog 14-godišnjaka, jednog 15-godišnjaka i dvojice 17-godišnjaka, unatoč vrlo mladoj dobi, osvojila je drugo mjesto u državi, ostvarivši još jedan iznimno vrijedan rezultat. Ovi uspjesi, osim što su potvrdili kontinuitet i odličan rad s mladima, potvrđuju da je Kuglački klub Zaprješić jedan od najuspješnijih sportskih kolektiva u Hrvatskoj. Vrhunski rezultati zaprešićkog kuglanja posebno su došli do izražaja tijekom povijesne 2025. godine. U toj sezoni Kuglački klub Zaprješić ostvario je rezultat kakav do sada nije zabilježen u hrvatskom kuglanju – naslove prvaka Hrvatske u svim dobnim kategorijama. Prvaci države postali su mladi kuglači u kategorijama U15, U19 i U23, dok su sezonu zaključili seniori osvajanjem naslova prvaka Hrvatske. Posebnu težinu toj iznimnoj sezoni daje i individualno priznanje koje je obilježilo hrvatski sport. Luka Jakovina dobitnik je nagrade „Dražen Petrović“ Hrvatskog olimpijskog odbora, najprestižnijeg priznanja za mlade sportaše u Republici Hrvatskoj. Uz Jakovinu, priznanja Hrvatskog kuglačkog saveza primili su i drugi zaprešićki kuglači: Niko Kalvi proglašen je najboljim juniorom Hrvatske, dok je Marin Zekić ponio titulu najboljeg mlađeg seniora, što dodatno potvrđuje širinu i kvalitetu rada u klubu.

Svi ovi uspjesi rezultat su dugogodišnjeg sustavnog rada, kvalitetnog stručnog vodstva i jasne strategije razvoja mladih sportaša. Kuglački klub Zaprješić danas predstavlja primjer izvrsnosti u radu s mladima, a ostvareni rezultati potvrđuju da se u Zaprješiću ne stvaraju samo vrhunski sportaši, već i čvrsti temelji za budućnost hrvatskog kuglanja.



**I mlađi seniori su na Ekipnom prvenstvu Republike Hrvatske U23, održanom na kuglani Grmošćica u Zagrebu, obranili naslov prvaka Hrvatske**

### PLAZMA SPORTSKE IGRE MLADIH

## Inovativan spoj sporta i brige za okoliš

Zaprješić je ugostio edukativno-sportski program „Zero Waste – Budi dio igre – Čuvajmo naš planet“ u organizaciji Plazma Sportskih igara mladih, a uz potporu Grada Zaprješića.

Zaprješićki školarci pridružili su se i sudjelovali na najvećoj sportsko-amaterskoj manifestaciji u Europi koja ove godine slavi 30. sezonu neprekidnog održavanja, a sportska dvorana ŠRC-a bila je ispunjena dobrom energijom, zdušnim navijanjem i dječjim smijehom.

Program „Zero Waste“ održava se već petu godinu zaredom, a zbog inovativnog pristupa učenju kroz sport iznimno je popularan među djecom, jer na kreativan način educira o održivom razvoju potičući najmlađe na usvajanje korisnih navika koje mogu primijeniti u svakodnevnom životu. Edukativna pitalica razvija logičko razmišljanje i razumijevanje izazova održivog razvoja, dok je sportski dio programa bio posvećen praktičnom učenju razvrstavanja otpada na SIM poligonu.

Plamen SIM-a u Zaprješić je donio Vito Košar, svjetski prvak u kickboxu. „Sport mi je donio disciplinu koja svakoj osobi u životu treba, a pogotovo djeci danas. Stoga mislim da su Sportske igre mladih jedan zaista predivan događaj za najmlađe“, rekao je Vito.

Izvršna atmosfera osjetila se na terenu, ali i na tribinama gdje su djeca srčano podržavala svoje školske kolege, a bodrili su ih i zamjenik gradonačelnika Željko Barun te predsjednik Zajednice sportskih udruga Matija Teur.



### RUKOMETNI VIKEND U ZAPREŠIĆU

## Uspješno održan 12. Memorijal Ivica Birovčec

U organizaciji Muškog rukometnog kluba Zaprješić održano je 12. izdanje tradicionalnog turnira u mini rukometu – Memorijal Ivica Birovčec. Tijekom sportskog vikenda okupile su se ekipe koje su se natjecale u dvije kategorije i dva godišta. Subota je bila rezervirana za dječake 2016. i 2017. godišta, dok su u nedjelju utakmice igrane djevojčice 2016. i 2017. godišta. Na prvom danu turnira sudjelovalo je ukupno 18 ekipa, a u kategoriji dječaci 2017. godišta pobjednici su RK ŠR Karlovac, drugoplasirani su RK Zagreb, a trećeplasirani RK Odema Dugave, dok je ekipa zaprešićkih rukometaša zauzela četvrto mjesto. U kategoriji dječaci 2016. godišta ponovno je najbolju ekipu imao RK ŠR Karlovac, drugi su bili RK Medveščak, a treći RK Maksimir Pastela. Drugi dan turnira bio je rezerviran za djevojčice. Na turniru je sudjelovalo ukupno 11 ekipa, a odigrane su 34 utakmice. U kategoriji djevojčice 2017. godišta najbolje su bile igračice ŽRK 1234 Virovitica, druge ŽRK Udarник, a treće ŽRK Bistra. U kategoriji djevojčice 2016. godišta prve su igračice HC Roomz Jags Voslau, drugoplasirane su ŽRK Udarник, a trećeplasirane ŽRK 1234 Virovitica. Male zaprešićke rukometašice osvojile su 6. mjesto.

„Želimo uputiti jedno veliko hvala svim suorganizatorima, donatorima i partnerima koji svake godine pomažu da MRK Zaprješić i ovaj memorijalni turnir budu sve uspješniji. Dvanaesti turnir Memorijal Ivica Birovčec je iza nas, a mi već krećemo u organizaciju sljedećeg turnira. Jer dok je nas, bit će i Memorijala“, rekao je Josip Kovačec predsjednik MRK-a Zaprješić. U sklopu svečanosti otvorenja Memorijala MRK Zaprješić posebno je zahvalio Matiji Jurasoviću i treneru Branku Kordiću za doprinos radu Kluba. Dva dana bila su tradicionalno rezervirana za mini rukomet, ali i uživanje u sportu, natjecanju i druženju što je u dječjem sportu i najvažnije.



TAEKWONDO KLUB ZAPREŠIĆ DOMAĆIN VELIKOG MEĐUNARODNOG NATJECANJA

## Na turniru sudjelovali natjecatelji iz 20 zemalja

„Zaprješić Noble E3 Championship“, u organizaciji Taekwondo kluba Zaprješić, okupio je u dvorani Sutinska vrela 406 natjecatelja iz 125 klubova i 20 zemalja.

U takvoj konkurenciji sigurno nije bilo lako osvojiti odličje, ali u tome je uspjela predstavnica zaprešićkog kluba Mia Kostanjčar koja se okitila brončanom medaljom.

Pohvale za turnir stigle su iz Europskog taekwondo saveza, a na podršci i pomoći u organizaciji predsjednik Taekwondo kluba Zaprješić Viktor Romančuk zahvalio je Gradu Zaprješiću, Zajednici udruga u sportu, svim članovima kluba i roditeljima.



ŠPANJOLKE IZBACILE OK NEBO IZ NATJECANJA

## Publika nagradila borbenost zaprešićkih odbojkašica

Odbojkašice OK Nebo bile su borbene do samog kraja utakmice i postigle izniman rezultat za zaprešićki sport. Nažalost, izgubile su utakmicu protiv španjolskog kluba Emalsa Gran Canaria te time ispale iz CEV Volleyball challenge cupa. Čestitke odbojkašicama na požrtvornosti i entuzijazmu i odličnoj zaprešićkoj publici koja ih je bodrila.

SUFINANCIRANJE PROJEKATA I PROGRAMA U 2026.

## Otvoreni natječaji za dodjelu financijskih sredstava udrugama

Raspisani su natječaji za dodjelu financijskih sredstava udrugama i drugim organizacijama civilnog društva za provedbu projekata i programa u 2026. godini, za što je u Gradskom proračunu predviđen ukupan iznos od 287.200,00 eura.

Natječaji su raspisani u pet kategorija za udruge i organizacije civilnog društva koje djeluju u području osnaživanja djece i mladih za osobni razvoj i aktivno djelovanje u društvu, u području socijalne skrbi, zdravstvene zaštite, ekologije i zaštite okoliša te u području gospodarstva, poljoprivrede, ribarstva i povećanja turističke ponude.

Prijave se podnose do 4. ožujka 2026., a detaljne informacije objavljene su na mrežnim stranicama Grada Zaprešića (zapre-sic.hr).

## NOĆ kada su LUTKE izašle u šetnju

Staša Šahman

03. - 24.02.2026.  
Galerija Razvid, POU Zaprešić

Službeno otvorenje: 03.02. u 19h  
Radno vrijeme izložbe: radnim danom od 10-20h

POKROVITELJI  
Zaprešić  
Zaprešić

Kazalište za kikiće  
nedjeljom

Martin WADDELL

»TI I JA  
MALI MEDO«



1. 3. 2026. u 17 sati  
Velika dvorana POU Zaprešić

ULAZNICE:  
eventim  
i blagajna POU Zaprešić  
pon-pet: 10-12 i 18-20

## PROGRAM DOGAĐANJA VELJAČA

**3. - 24. veljače**

**Staša Šahman: Noć kada su lutke izašle u šetnju**  
Mjesto održavanja i organizator: Galerija Razvid, POU Zaprešić

**11. veljače** u 19:00

**Stjepan Laljak - kroničar Zaprešića**  
Mjesto održavanja i organizator: OMH Zaprešić

**14. veljače** u 19:00

**Teatar Kerekesh: Penzići luduju**  
Ulaznice možete kupiti putem sustava Eventim i na blagajni POU Zaprešić  
Mjesto održavanja: POU Zaprešić

**15. veljače** u 19:00

**Adam Končić: Kaj je ljubav, glazbeno-poetska predstava**  
Ulaz slobodan  
Mjesto održavanja: POU Zaprešić

**15. veljače** u 17:00

**Predstava za djecu Čarapokaliptični sretni završetak**  
Mjesto održavanja: Novi dvori, Vršilnica  
Organizator: Max teatar

**15. veljače**

**Fašnik u Hruševcu Kupljenskom**  
Mjesto održavanja: Društveni dom Hruševac Kupljenski  
Organizator: Kulturno-umjetničko društvo Hruševac Kupljenski

**17. veljače** od 16:00

**13. Dječji fašnik**  
Mjesto održavanja: Trg Ivana Pavla II.  
Organizator: Gordan Lopac Medo  
Pokrovitelj: Turistička zajednica grada Zaprešića

**18. veljače** 10:00 - 16:00

**Most energije - Zaprešić & Brežice**  
Prekogranična konferencija i radionica o održivosti, energiji i pristupačnom turizmu  
Mjesto održavanja: Vršilnica  
Organizator: Turistička zajednica Grada Zaprešića

**21. veljače** u 19:00

**Večer jaza: The great american songbook**  
Petar Čulibrk & Lucrecia Aragon  
Mjesto održavanja i organizator: POU Zaprešić, Mala dvorana  
Ulaz slobodan

**25. veljače** u 19:00

**Pića i knjige - mali razgovori o pročitanoj**  
Mjesto održavanja i organizator: Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću

**Do 5. ožujka**

**Izložba Gonzi**  
Mjesto održavanja i organizator: Muzej Matije Skurjenija

## JAVNI POZIV

Ovim pozivom obavještavaju se nositelji stvarnih prava na nekretninama koje graniče sa zemljištem (u nastavku: nositelji stvarnih prava) na kojem je izvedena cesta ULICA BANA JOSIPA JELACIĆA u Zaprešiću na kat. čest. 650/3 i ostale K. O. Zaprešić, o započinjanju postupka evidentiranja predmetnih cesta u katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje će se izvršiti sukladno članku 123. - 133. Zakona o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 92/14), temeljem kojeg se NERAZVRSTANE CESTE evidentiraju u katastru i upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Grada Zaprešića.

Geodetski elaborat izvedenog stanja ULICA BANA JOSIPA JELACIĆA u Zaprešiću izradit će tvrtka ZEMLJOMJERSTVO d.o.o. za geodetsku djelatnost, trgovinu i usluge, Mihovila Krušlina 14, Zaprešić.

Obilježavanje granica zemljišta na kojem su izgrađene predmetne ceste započeo će 23. veljače 2026. godine, uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije koji se brine da lomne točke granica zemljišta budu ispravno stabilizirane i obilježene.

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja kao i zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja, dana 25.02.2026. u vremenu od 12:00 do 12:30 u prostorijama tvrtke ZEMLJOMJERSTVO d.o.o. za geodetsku djelatnost, trgovinu i usluge, Mihovila Krušlina 14, Zaprešić.



## Zimska čarolija uz potok Lužnicu

**Biciklističko-pješačka staza uz potok Lužnicu jedno je od omiljenih mjesta za šetnju i rekreaciju Zaprešićana tijekom cijele godine. U zimskim danima, prekrivena snijegom, pruža poseban ugođaj i osjećaj mira i tišine. Ovaj prostor spaja prirodne ljepote i aktivan boravak na otvorenom, potvrđujući važnost očuvanja zelenih površina i razvoja sadržaja za sve generacije.**